KonTtpoabHas padora no reme: «OKpPY’KHOCTb M KPyIr»

1. CoooTHecuTe PUCYHOK C MOAXOOAIIEM Ha3BAHUCM
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Has3BaHue Ha pucyHke
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3. Tponomxkure GOpMyJbl A HAXOKICHHUS BEIW4YMH Jauamerpa d, paamyca f,
JUTHHBL OKpyx)HOocTH C, myiomaam Kkpyra S, yncina 7.
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Yactr B

4. Camasa Gospinas oca B MUpe — a3WATCKUI IIepIIeHb —
oburaer B ropax Amnouun.

IlnvHa ero Tesa u3o0parkeHa HA PUCYHKEe OTPE3KOM IJIMHOM
1,1 cm B macmrabe 1 : 5.

Kakosa anuna Tesa mepiuas B gelicrsurensuoctu? M3obpa-
3UTe OTPE30K COOTBETCTBYIOIIEH AJIWHEI.

1,1 cm

f————————y

5. Camoii 6oJIBIION B MUpPe KYBIIMHKOMN IpU3HaHA BuxTopusa
Perus, pacrymas B 6GacceiiHe peku AMa3oHKU (FOxHass Amepu-
ka). E€ kpyrasle mueresa gocrurator B guamerpe 3 m! Beramcu-
T€ AJAHY OKPYXXHOCTH JINCTA KYBIIUHKY (7 ~ 3, 1).

6. BeruucauTe miomans Kpyra, paguyc KOTOPOro paBeH 3 cM
(t =~ 8,1). Pegyabrar oKpyrimuTe 10 equHMNII.
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2.

Haszsanwue ¢uryps

Howmep pucynka

OKpy)HOCTb

Cdepa

lap

Kpyr

2.

Hazsanue >nemenTa

Has3BaHue Ha pucyHke

Lentp

Pannycel

Juametp

Xopna

3. Tponomxkure GOpMyJbl A HAXOKICHHUS BEIW4YMH Jauamerpa d, paamyca f,
JUTHHBL OKpyx)HOocTH C, myiomaam Kkpyra S, yncina 7.
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Yactr B

4. Camoe TsKEJI0€ HAaCEKOMOE KYyK-rojuad oburaer B IKBa-
TopuanbHOil Adpukre. Ha pucynke anuHa ero Tesia nsobpakeHa
orpeskoM 1,1 cm B macmrabe 1 : 10. Beruncaure AJUHY 3TOrO
JKYKa U 1300pa3uTe OTPE30K COOTBETCTBYIONIEH NJIUHEIL.

1,1 cm
—_—

5. B coBpemMeHHOM IUpKe apeHa (MaHeX) IpeACTABIAET COOO
Kpyr auaMeTpoM 13,5 M. Berunciaure A1uHy OKDY»KHOCTH apeHbI

(n = 3).

6. BeruncuTe miomans Kpyra, paguyc KOTOPOTo paBeH 2 oM
(r = 3,1).



